

韩国重启对朝广播喊话 美军或在半岛部署“战略”力量

韩美紧急磋商 中方忧虑事态发展

新华社上午电 韩国政府7日宣布,8日中午重启对朝广播喊话,理由是朝鲜宣布实施核试验违反韩朝双方先前提出的协议。

韩联社报道,先前韩方的喊话招致朝方强烈反应,此次重启势必让紧张局势进一步升级。

朝鲜宣布成功进行氢弹试验后,韩国与美国在多个层面进行接触,加强对朝鲜的共同应对。

韩国国防部7日说,韩国和美国正讨论如何向韩国部署美军“战略”力量。

国防部官员说:“韩国联合参谋本部议长李淳镇和驻韩美军司令柯蒂斯·斯卡帕罗蒂举行会谈,讨论向朝鲜半岛部署美军战略力量。”美军可向朝鲜半岛部署的主要高端力量包括核潜艇、F-22 隐形战斗机和 B-52 远程轰炸机。

韩国国防部长官韩民求与美国国防部长阿什顿·卡特举行电话会议,讨论如何加强安全协作。韩民求7日在记者会上说:“卡特部长再次



重申美国对韩国的坚定防卫承诺,这包括(美国动用)所有的延伸威慑手段。”

韩国总统朴槿惠7日与美国总统奥巴马通电话20分钟,讨论如何应对朝鲜核试验。双方均表示将对朝鲜实行“最强有力而全面的”制裁。

新华社北京1月7日电 外交部发言人华春莹7日表示,中方注意到国际社会对于朝鲜核试验的强烈反应,中方对事态发展表示忧虑。有关各方应尽快回到六方会谈的正确轨道上来。

据华春莹介绍,中国政府已经通过外交部声明表达了对朝鲜再次进行核试验的立场。中国外交部领导也已向朝鲜驻华使馆负责人进一步阐述了中方的立场。

对于此次核试验对朝关系包括高层官方往来的影响,华春莹表示,中方坚持半岛无核化的立场是一贯和明确的。“我们反对朝鲜进行核试验。朝鲜此举不利于中朝关系的正常发展。”

韩国电视台播出关于朝鲜氢弹试验的新闻图

白宫称初步分析不能证明朝方成功进行氢弹试验

天上地下 美多种手段“嗅探”核爆

新华社上午电 朝鲜政府6日宣布成功进行首次氢弹试验。美国白宫发言人乔希·欧内斯特表示,美国的初步分析结果,与朝方宣称成功进行氢弹试验的说法“并不符合”。

欧内斯特表示,朝鲜此次核试验并没有使美国政府改变对朝鲜技术和军事能力的评估。美国和其他国家进行的广泛、独立分析均对朝鲜当局的说法提出“重要的、可理解的质疑”。

美国质疑朝鲜试爆氢弹的说法最直接依据可能是地震监测数据。根据监测到的地震规模,有情报人员和专家判断,朝鲜此次核试验可能不是氢弹试验,因为如果是氢弹试验,爆炸威力一般比原子弹大几百倍到上千倍,当量应该达到数十万吨,试验即使失败,当量也会达到数万吨。

美国犁头基金会核专家奇林乔内猜测,

朝鲜可能在正常的裂变式原子弹中混入了氢同位素,“因此他们可以声称这是氢弹,但实际上这并非真正的聚变式核弹”。

美国和日本已派遣侦察机前往朝鲜半岛附近区域,采集样本,测量空气中的辐射值。

美国空军在1947年首次肩负起监测全球范围内核爆炸的任务。美国空军技术应用中心雇佣大约1000名国防部雇员承担这项

工作。这一中心使用一架 WC-135 型飞机负责探测可能来自核爆炸的放射性残骸。

此外,美国还可以利用卫星探测太空中或大气中可能发生的核爆炸,卫星可以收集电磁脉冲、闪光和核辐射数据。

虽然朝鲜核试验在地下进行,但通过名为“放射性核素信号”的技术,科学家能够利用设备“嗅到”核爆炸时从土壤中渗出或释放到空气中的裂变产物。接着,科学家可以利用大气传输模型对放射性核素的来源进行测算,并预测核烟云的走向。

从以往经验来看,美国将综合利用各种技术手段,分析和探测朝鲜核试验,最终作出判断,整个过程可能耗时数天或数周。

对也门首都展开“最猛烈空袭”

沙特“蓄意”炸伊朗使馆?

新华社上午电 伊朗外交部7日称,位于也门首都萨那的伊朗驻也门大使馆在沙特阿拉伯战机的空袭行动中受损,有人受伤,谴责沙特“蓄意”发起这一行动。

伊朗外交部发言人安萨里说:“沙特的这一蓄意行为违反了国际公约,沙特政府应对使馆建筑受损及部分员工受伤负有责任……伊朗保留就此采取行动的权利。”

沙特领导的多国联军发言人阿塞里回应称,联军将就伊朗方面的说法展开调查。

阿塞里说,联军6日晚开始对萨那发动猛烈空袭,但胡塞武装使用平民设施作掩护,包括遭遗弃的使馆等。对于这一情况,联军方面已经要求所有有关国家提供在也门的外交设施具体地址。他强调,任何以胡塞武装所提供信息为依据的指责“没有可信度”。

伊朗方面并未说明让使馆受损的空袭发生时间以及使馆受损程度。另据路透社援引当地居民和目击者的话报道,伊朗使馆建筑并未受到损坏,空袭击中使馆数百米外一个广场,但部分石块和弹片落入使馆内。

沙特领导的多国联军2日以协议遭违反为由,宣布结束停火,继续对萨那的胡塞武装展开空袭。

当地居民称,萨那7日遭受数十次空袭,目标包括总统府和首都以南的军事基地,是

沙特对也门展开空袭以来“最猛烈的一次”。

沙特方面认为,伊朗在也门将胡塞武装作为“代理人”,以扩张自己在这一地区的影响力,但这一观点遭到胡塞武装否认。

索马里外交部7日宣布与伊朗断绝外交关系。伊朗驻索马里所有外交人员及使馆其他工作人员必须在72小时内离开索马里。

新民环球讲坛 聚焦沙伊交恶

2016年1月16日(周六)下午1:30,由新民晚报社、上海国际问题研究院联合主办的“新民环球讲坛”将在新民晚报社举行。

本期讲坛由上海外国语大学中东研究所副所长孙德刚研究员主讲,主题为“从沙特伊朗交恶看2016年中东局势走向”,欢迎广大读者参加。

讲坛实行提前报名,如座席已满,则未报名者不能入场。请有兴趣参加的读者或团体,将信息发送至 xmwbhq@163.com,或拨打热线电话 52920166 报名。

翻译回忆“在周总理身边的日子”

本报讯 在周恩来总理逝世40周年之际,上海社科院小礼堂6日举行报告会,邀请担任周总理日语翻译长达14年之久的周斌先生作题为“在周恩来总理身边的日子”的纪念演讲。本次特别演讲会由上海日本研

究交流中心、上海市日本学会共同主办。

周斌先生现年81岁,在长达25年的时间里担任中日外交的一线翻译,亲历了中日邦交正常化前后的岁月。演讲中他深情回忆了在周恩来总理身边的故事。

年货虫草品牌团直销“惠”
 实惠仅次双十一 错过再等316天
 原产地价空降上海 2016年1月10日-19日

1250头左右/斤冬虫夏草 2.5条/克: 市场参考价448元/克 年货价298元/克
 2000头左右/斤冬虫夏草 4条/克: 市场参考价348元/克 年货价190元/克
 2500头左右/斤冬虫夏草 5条/克: 市场参考价268元/克 年货价158元/克
 (支持10天无理由退换货 上海地区满三千免费送货上门)

比产地 比品质 比价格 68元/克起

■那曲雪域优质冬虫夏草 (附票) (店内附票) ¥68元/克起

12年专注那曲雪域冬虫夏草 112,688新老客户品质见证
 一手货源 产地直供可溯源 砍掉诸多中间环节 挤干价格水分

买一送一 买就送同款 错过双12 岂能错过年货节
 (温馨提示: 年货价为买一送一折后价 更有石斛、三七、西洋参、玛卡、燕窝、林下山参等)

冬虫夏草 适宜糖尿病、慢性肾炎、老年慢性支气管炎、肺气肿、肺结核、支气管哮喘、咳嗽气短、虚喘咯血者以及白细胞减少、体虚多汗、自汗、盗汗、病后虚弱、久虚不复或衰老体弱、肾气不足、腰酸酸痛、阳痿遗精者养生食用。
 冬虫夏草也可用于日常滋补食用。

*以上内容摘自《百度百科》 *本品不可替代药物, 详情请遵医嘱

贯康那曲索县冬虫夏草有限公司
 上海贯康健康科技股份有限公司

冬虫夏草 上海市黄浦区雁荡路17号
 体验店 (靠近淮海中路路口)
 总部销售 上海市黄浦区复兴东路733号1102室
 地址 香港名都大厦(近河南南路路口)

凭本广告到店购买 订热线 021-63088836
 立减20元 (一人仅用一次) 健康热线 4008-835-177
 扫一扫 码上有虫草